
子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート結果(児童クラブ分)

問1 お住まいの小学校区 回答数 割合％
1 渡 20 15.2
2 外江 19 14.4
3 境 23 17.4
4 上道 25 18.9
5 余子 11 8.3
6 中浜 23 17.5
7 誠道 9 6.8

未記入 2 1.5
計 132 100

問2 お子さんの生年月日 回答数 割合％
6歳 59 44.7
7歳 37 28.1
8歳 28 21.2
9歳 4 3.0
未記入 4 3.0
計 132 100

問3 きょうだい数 回答数 割合％
1人 33 25
2人 51 38.6
3人 41 31.1
4人 2 1.5
5人以上 4 3
未記入 1 0.8
計 132 100

問4 お子さんからみた回答者は 回答数 割合％
母親 123 93.2
父親 7 5.3
その他 1 0.8
未記入 1 0.7
計 132 100

問5 回答者の配偶者の有無 回答数 割合％
配偶者あり 109 82.6
配偶者なし 22 16.7
未記入 1 0.7
計 132 100

問6 子育てを主に行っているのは 回答数 割合％
1 父母ともに 71 53.8
2 主に母親 55 41.7
3 主に父親 1 0.7
4 主に祖父母 3 2.3
6 未記入 2 1.5

計 132 100

問7 お子さんをみてもらえる方の状況 回答数 割合％
1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 34 21.4
2 緊急時等は祖父母等の親族にみてもらえる 82 51.6
3 日常的に子どもをみてもらえる友人知人がいる 4 2.5
4 緊急時等に子どもをみてもらえる友人知人がいる 21 13.2
5 いずれもいない 18 11.3

計 159 100
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問8 気軽に相談できる相手がいますか 回答数 割合％
1 いる 119 90.2
2 いない 11 8.3

未記入 2 1.5
計 132 100

問8-1 それは誰(どこ)ですか 回答数 割合％
1 祖父母等の親族 94 38.7
2 友人や知人 99 40.8
3 近所の人 10 4.1
4 子育て支援施設・NPO 2 0.8
5 保健所・保健センター 3 1.2
6 保育士 18 7.4
7 幼稚園教諭 2 0.8
8 民生委員・児童委員 0 0
9 かかりつけ医 10 4.1

10 自治体の子育て関連担当窓口 0 0
11 その他 5 2.1

計 243 100

問9 どのようなサポートがあれば(自由記述) 回答数 割合％
相談窓口の充実 2 6.3
児童クラブの学年拡大 4 12.5
児童クラブの時間延長 2 6.3
経済的支援 1 3.1
障害児対応 1 3.1
病児病後時対応の充実 3 9.4
急用事にすぐに子どもを預けることができる場所 1 3.1
助け合えるサポート 1 3.1
勉強をみてくれるサポート 1 3.1
大きな子どもでも遊べる施設 1 3.1
有事の際に子どもがかけ込める場所 1 3.1
子どもが塾などに使える利用しやすいバス 1 3.1
登下校時の安全対策(集団登校・下校) 2 6.3
高学年が低学年の面倒をみる教育の実施 1 3.1
学校の近くに習い事ができる場所 1 3.1
ひとり親家庭への支援 1 3.1
子どもたちが勉強したりスポーツしたり遊んだりできる施設 1 3.2
行政への不満 3 9.4
特になし 4 12.5
計 32 100

問10 母親の就労状況は 回答数 割合％
1 フルタイム就労しており、産休、育休等ではない 80 62.5
2 フルタイム就労しているが、産休、育休等中である 0 0
3 パート等で就労しており、産休、育休等ではない 47 36.7
4 パート等で就労しているが、産休、育休中である 0 0
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 1 0.8
6 これまで就労したことがない 0 0

計 128 100.0
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問10(1)-1 1週あたりの就労日数は（母親） 回答数 割合％
1 1日 0 0
2 2日 0 0
3 3日 1 0.8
4 4日 10 7.9
5 5日 76 59.8
6 6日 40 31.5
7 7日 0 0

計 127 100

問10(1)-1 1日あたりの就労時間は（母親） 回答数 割合％
1 １～３時間 0 0.0

４～６時間 33 26
７～９時間 85 66.9
10～12時間 5 3.9
13時間以上 1 0.8
未記入 3 2.4
計 127 100.0

問10(1)-2 家を出る時刻は（母親） 回答数 割合％
6～8時 103 81.1
9～11時 20 15.7
12～14時 2 1.6
15時～17時 1 0.8
未記入 1 0.8
計 127 100

問10(1)-2 帰宅時刻は（母親） 回答数 割合％
15時～17時 47 37.0
18時～20時 76 59.8
21時～23時 1 0.8
それ以外 1 0.8
未記入 2 1.6
計 127 100

問10(2) 父親の就労状況は 回答数 割合％
1 フルタイム就労しており、産休、育休等ではない 105 99.1
2 フルタイム就労しているが、産休、育休等中である 0 0
3 パート等で就労しており、産休、育休等ではない 1 0.9
4 パート等で就労しているが、産休、育休中である 0 0
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 0 0
6 これまで就労したことがない 0 0

計 106 100.0

問10(1)-1 1週あたりの就労日数は（父親） 回答数 割合％
1 1日 0 0
2 2日 0 0
3 3日 1 0.9
4 4日 0 0
5 5日 47 43.5
6 6日 58 53.7
7 7日 2 1.9

計 108 100

3 ページ



問10(1)-1 1日あたりの就労時間は（父親） 回答数 割合％
１～３時間 0 0.0
４～６時間 1 1.0
７～９時間 60 60.0
10～12時間 35 35.0
13～15時間 3 3.0
16～18時間 0 0
24時間 1 1.0
計 100 100.0

問10(1)-2 家を出る時刻は（父親） 回答数 割合％
3～5時 6 5.6
6～8時 94 87.1
9～11時 5 4.6
12～14時 1 0.9
15時～17時 1 0.9
18時～20時 0 0
21時以降 1 0.9
計 108 100

問10(2)-2 帰宅時刻は（父親） 回答数 割合％
3～5時 0 0
6～8時 0 0
9～11時 1 0.9
12～14時 0 0
15時～17時 9 8.3
18時～20時 72 66.7
21時～23時 24 22.2
24時～26時 2 1.9
計 108 100

問11（１） フルタイムへの転換希望は（母親） 回答数 割合％
1 希望あり、実現できる見込みあり 5 10.7
2 希望あり、実現できる見込みなし 15 31.9
3 パート等の就労継続を希望 23 48.9
4 パート等をやめ、家事に専念したい 1 2.1
5 未記入 3 6.4

計 47 100

問11（２） フルタイムへの転換希望は（父親） 回答数 割合％
1 希望あり、実現できる見込みあり 1 50.0
2 希望あり、実現できる見込みなし 1 50.0
3 パート等の就労継続を希望 0 0
4 パート等をやめ、家事に専念したい 0 0.0

計 2 100

問12(1) 就労したい希望は（母親） 回答数 割合％
1 子育てや家事に専念したい（就労の予定なし） 0 0
2 １年より先、一番下の子どもが○歳になったころ就労したい 0 0
3 すぐにでも、一年以内に就労したい 1 100

計 1 100

問12(1) 就労希望は下の子が何歳から 回答数 割合％
未記入 1 100
計 1 100
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問13 小学校低学年のうちの放課後の過ごし方について 回答数 割合％
自宅 27 11.4
祖父母や友人知人宅 14 5.9
習い事 39 16.4
放課後児童クラブ 117 49.4
放課後こども教室 37 15.6
ファミサポ 0 0
その他 3 1.3
計 237 100

問13 自宅は週何日くらい 回答数 割合％
1日 9 33.4
2日 9 33.3
3日 2 7.4
4日 0 0
5日 6 22.2
6日 1 3.7
7日 0 0
計 27 100

問13 祖父母宅や友人知人宅は週何日くらい 回答数 割合％
1日 6 42.9
2日 5 35.7
3日 0 0
4日 0 0
5日 3 21.4
6日 0 0
7日 0 0
計 14 100

問13 習い事は週何日くらい 回答数 割合％
1日 14 35.9
2日 19 48.7
3日 6 15.4
4日 0 0
5日 0 0
6日 0 0
7日 0 0
計 39 100

問13 放課後児童クラブは週何日くらい 回答数 割合％
1日 2 1.7
2日 7 6.0
3日 14 11.9
4日 14 12.0
5日 66 56.4
6日 14 12.0
7日 0 0
計 117 100

問13 放課後子ども教室は週何日くらい 回答数 割合％
1日 12 32.5
2日 7 18.9
3日 8 21.6
4日 0 0
5日 7 18.9
6日 3 8.1
7日 0 0
計 37 100
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問13 ファミサポは週何日くらい 回答数 割合％
該当なし 0 0

問13 その他は週何日くらい 回答数 割合％
1日 2 66.7
2日 1 33.3
3日 0 0
4日 0 0
5日 0 0
6日 0 0
7日 0 0
計 3 100

問14 小学校高学年のうちの放課後の過ごし方について 回答数 割合％
自宅 64 22.8
祖父母や友人知人宅 31 11
習い事 63 22.4
放課後児童クラブ 75 26.7
放課後こども教室 39 13.9
ファミサポ 1 0.4
その他 8 2.8
計 281 100

問14 自宅は週何日くらい 回答数 割合％
1日 8 12.5
2日 20 31.2
3日 10 15.6
4日 3 4.7
5日 22 34.4
6日 0 0
7日 0 0
未記入 1 1.6
計 64 100

問14 祖父母宅や友人知人宅は週何日くらい 回答数 割合％
1日 9 29
2日 5 16.1
3日 7 22.6
4日 1 3.2
5日 9 29.1
6日 0 0
7日 0 0
計 31 100

問14 習い事は週何日くらい 回答数 割合％
1日 18 28.6
2日 29 46
3日 15 23.8
4日 1 1.6
5日 0 0
6日 0 0
7日 0 0
計 63 100
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問14 放課後児童クラブは週何日くらい 回答数 割合％
1日 4 5.3
2日 7 9.3
3日 12 16.0
4日 10 13.4
5日 32 42.7
6日 9 12.0
7日 0 0
未記入 1 1.3
計 75 100

問14 放課後子ども教室は週何日くらい 回答数 割合％
1日 11 28.2
2日 13 33.4
3日 8 20.5
4日 0 0
5日 5 12.8
6日 2 5.1
7日 0 0
計 39 100

問14 ファミサポは週何日くらい 回答数 割合％
1日 0 0
2日 0 0
3日 1 100
4日 0 0
5日 0 0
6日 0 0
7日 0 0
計 1 100

問14 その他は週何日くらい 回答数 割合％
1日 0 0.0
2日 2 25.0
3日 5 62.5
4日 0 0
5日 0 0.0
6日 0 0
7日 0 0.0
未記入 1 12.5
計 8 100

問15 土曜日の放課後児童クラブの利用について 回答数 割合％
低学年の間は利用したい 33 28.5
高学年になっても利用したい 34 29.3
利用する必要はない 49 42.2
計 116 100

問15 利用したい時間帯は(開始時間) 回答数 割合％
7時 9 13.4
8時 42 62.7
9時 14 20.9
10時以降から 2 3.0
計 67 100

7 ページ



問15 利用したい時間帯は(終了時間) 回答数 割合％
12時 1 1.5
15時 2 3.0
17時 25 37.3
18時 25 37.3
19時 12 17.9
20時 2 3.0
計 67 100

問15 日曜・祝日の放課後児童クラブの利用について 回答数 割合％
低学年の間は利用したい 8 7.0
高学年になっても利用したい 19 16.7
利用する必要はない 87 76.3
計 114 100

問15 利用したい時間帯は(開始時間) 回答数 割合％
7時 7 25.9
8時 12 44.5
9時 7 25.9
10時以降から 1 3.7
計 27 100

問15(2) 利用したい時間帯は(終了時間) 回答数 割合％
15時 1 3.7
16時 1 3.7
17時 5 18.5
18時 12 44.5
19時 6 22.2
20時 2 7.4
計 27 100.0

問16 長期休暇期間中の放課後児童クラブの利用について 回答数 割合％
低学年の間は利用したい 42 33.6
高学年になっても利用したい 76 60.8
利用する必要はない 7 5.6
計 125 100

問16 利用したい時間帯は(開始時間) 回答数 割合％
7時 11 13.8
8時 80 58.5
9時 27 26.2
計 118 98.5

問16 利用したい時間帯は(終了時間) 回答数 割合％
16時 2 1.7
17時 41 34.8
18時 48 40.7
19時 24 20.3
20時 3 2.5
計 118 100.0
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問17 子育て支援に関して境港市が重点的に取り組む必要が高いものはどれだと思いますか 回答数 割合％
1 産後支援の充実 10 2
2 保育サービスの充実 55 11.1
3 放課後児童クラブの充実 101 20.3
4 相談窓口や情報提供などの子育て支援の充実 8 1.6
5 小児科医の充実や安心して妊娠出産ができる医療体制の整備 53 10.6
6 家庭における教育の支援など家庭の地域における教育力の向上 19 3.8
7 子育て世帯を対象にした良質な住宅の確保 24 4.8
8 安全安心に通行できる道路交通環境や公共建築物のバリアフリー化などの環境整備 30 6
9 男性を含めた働き方の見直しなど仕事と子育ての両立の推進 50 10.1

10 ひとり親家庭の自立支援の推進 14 2.8
11 親子のふれあいや異世代交流の場づくり 15 3.0
12 子育てに伴う経済的支援の充実 66 13.3
13 家庭内、配偶者間暴力(ＤＶ)対策の充実 3 0.6
14 障がい児の健全な発達支援などの障がい児対策の充実 19 3.8
15 保育園、児童センターなど子育て支援関連施設の整備 25 5.0
16 その他 6 1.2

計 498 100

問18 子育て環境や支援に関してご意見がありましたら(自由記述) 回答数 割合％
休日保育の充実(年末年始等含む) 2 3.5
保育園をもっと預けやすくしてほしい 2 3.5
保育所入所基準の管理徹底 1 1.8
児童クラブの学年拡大 9 15.8
児童クラブの時間延長 8 14
児童クラブでの学習指導 1 1.8
児童クラブ職員への不満 1 1.8
児童クラブ職員への感謝 1 1.8
保育所、児童クラブの民営化 1 1.8
病児病後時対応の充実 1 1.8
緊急時における市内病院の対応 1 1.8
市内に産科がない 1 1.8
公園の管理 2 3.5
子どもが遊べる施設 1 1.8
子どもが集まって勉強できる場がほしい 1 1.8
放課後の子どもの居場所づくり 1 1.7
放課後子ども教室の実施 3 5.3
市民会館、図書館施設等の整備 1 1.7
経済的支援の充実 6 10.5
障がい児への対応充実 2 3.5
ひとり親家庭への支援 1 1.7
学校での授業時間延長 1 1.7
食育の充実 2 3.5
社会全体で子育てしやすい環境を 1 1.7
親がリラックスできるイベントの開催 1 1.7
子ども支援センターへの感謝 1 1.7
境港は充実している 1 1.7
行政への不満 2 3.5
特になし 1 1.8
計 57 100
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